

Две автоаварии под Иркутском: один человек погиб, двое ранены

Первое серьезное ДТП произошло на федеральной трассе М-53 «Байкал» днем. Автомобиль ВАЗ-2106 двигался из Ангарска в Иркутск.



Фото с сайта 38.mvd.ru

В машине находились водитель и пассажир – оба в нетрезвом состоянии. В районе виадука на Еловскую гору водитель не справился с управлением. «Шестерка» перелетела через разделительный газон, пересекла встречку, врезалась в ограждения и перевернулась.

Водитель был доставлен в больницу в тяжелом состоянии. Врачам не удалось спасти его жизнь. Пассажир «шестерки» остался жив, но серьезно пострадал: получил закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга и перелом плеча. После оказания медпомощи, наложения повязок и гипса мужчина почему-то сбежал из больницы.

Через полчаса на Московском тракте произошла еще одна авария. Микрогрузовик «Мазда» двигался со стороны Ангарска в Иркутск. В районе железнодорожного переезда водитель не успел вовремя нажать на тормоз. Не желая врезаться в идущий впереди ЗИЛ, вылетел на встречку, где в этот момент двигался ВАЗ-2104. Автомобили столкнулись лоб в лоб.



Фото с сайта 38.mvd.ru

Удар оказался настолько сильным, что водителя «четверки» буквально зажал в салоне. Извлечь мужчину из покоряженного автомобиля удалось лишь прибегнув к помощи спасателей. Он был госпитализирован с открытым переломом бедра, закрытой черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга. Виновник аварии в ДТП почти не пострадал.

Тем временем

В Иркутском районе полиция задержала водителя, сбившего пешехода и скрывшегося с места ДТП.

Стражам порядка сообщили, что на повороте в деревню Карлук автомобиль сбил молодую женщину. Водитель скрылся с места ДТП. Пострадавшую доставили в областную клиническую больницу, но было поздно: женщина скончалась.

Водителю-убийце не удалось уйти от полиции. Оперативники довольно скоро вышли на след 40-летнего уроженца Средней Азии. Как оказалось, у мужчины был еще один повод не попадать в поле зрения правоохранительных органов: у него не было регистрации на территории России. Автомобилем «Дэу-Нексия» мужчина управлял по рукописной доверенности и водительскому удостоверению, выданному на Родине, в Узбекистане.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Иномарка помещена на арест-площадку, сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области.

Автор: Анна Масленникова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 6057 12.09.2012, 07:32 🔄 1405
URL: <https://babr24.com/?ADE=108447> Bytes: 2708 / 2316 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)